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Tururu-Ceará, 03 de abril de 2023 

Ata da 09º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Ve~eador George 
de Almeida Gomes, 1 ° secretario, realizada aos 03 (Três) dias do mês de abril do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de !ururu, 
situada na rua Neném Barroso nº 18, centro, Tururu, Ceara, atraves do hvro de 
presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereador~s: Antô~io 
Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida 
Filho. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pelo senhor secretario, quando então o senhor presidente, Pedro 
Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum regimental, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 
sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade, o senhor presidente, Pedro Filho saúda o pastor Esmail Rodrigues da 
igreja do sétimo dia, bem como os membros que o acompanha, dispõe ao ouvintes 
presente a tribuna caso queiram fazer algum pronunciamento, saúdo também a 
presidente do sindicato a senhora Benedita. Dando continuidade ao expediente o 
senhor presidente autorizou a 1 ° secretaria a fazer a leitura do Projeto de Resolução 
nº 003/2023, ementa: autoriza o reajuste da representação do cargo em comissão 
do servidor do poder legislativo municipal e das outras providências, em seguida foi 
colocado em votação o pedido de Regime de Urgência que foi aprovado por 
unanimidade e encaminhado para votação. Não havendo matéria, o senhor 
presidente, após verificar o quórum regimental, deu início a ordem do dia, foi 
determinado a leitura do projeto de resolução nº 003/2023, Ementa: autoriza o 
reajuste da representação do cargo em comissão do servidor do poder legislativo 
municipal e das outras providências. pelo 1 ª Secretario George de Almeida Gomes, 
Em seguida foram colocados o projeto de lei nª 003/2023, com os pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças, em 
discursão, em votação, sendo todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais 
matéria para deliberar, o Senhor Presidente declarou aberta a tribuna, convida o 
Pastor Esmail a tribuna, inicialmente agradece a câmara municipal de Tururu e todos 
que à compõe, pelo apoio que sempre é dado a igreja, em prol da celebração o 
movimento do impacto esperança, projeto da igreja Adventista do Sétimo dia que 
propõe a distribuição de livros gratuitos, que já fazem 12 anos, com o livro de título; 
O Grande Conflito, baseado na bíblia, prosseguindo presenteou a todos e finalizou 
com um agradecimento. O senhor presidente declara aberta a tribuna, em seguida o 
vereador Franci~co Gláucio, agradece a vinda do pastor, e que as demais igrejas 
sintam-se ,bem-vindas a esta casa legislativa que estará sempre aberta para recebê-
los,. tambem agradece ao Deputado estadual Romeu Adliguei, em associação o 
pedido de 2021, onde fizeram um oficio solicitando a viabilidade de ser colocado 
barreira el~trônica ~a ~E 333, onde recebeu a notícia que teve a intermediação do 
deputado Junto ao orgao, para que fosse executado, e será instalado no dia 15 de 
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abril, e pede aos cidadão que se conscientize para que não aja acidentes, e dirija 
com prudência, fala da localidade de água preta, Madalenas e Tambuatá, solicita ao 
secretário de infraestrutura que dentro de suas possibilidades veja a situação da 
estrada, no mais agradece a todos. Vereador Cezanildo Araújo, com a palavra 
agradece a DEUS primeiramente e em seguida a todos presente, e ao presente do 
exemplar bíblico, sua ida à tribuna para tratar das lutas com as chuvas que o povo 
está passando, e fala sobre as localidades onde necessita da limpeza, e o bairro alto 
da paz onde o mato já está se agravando para o meio das ruas, onde praticamente 
estão impossibilitados de passar, para que esse problema seja resolvido e amenizar 
essa situação, prosseguindo fala sobre o projeto trabalho de mãos dadas, que 
tratasse de apurar os nomes das famílias que estão passando por intensas 
dificuldades por contas das chuvas, que tiveram suas casas atingidas, com o intuito 
de atender urgentemente os prejudicados. Finaliza agradecendo a deus pelo bom 
inverno e as ações que estão sendo movimentada para o município. Vereadora 
Damiana Edna, seguindo fala sobre a educação no município, onde tem um aluno 
que anda sofre bullying por ser negro, na qual foi espancado por colegas, e solicita 
aos demais que tentem fazer algo em prol do assunto, e pede a todos que dessem 
ideias do que se pode ser feito em quanto a isso, para evitar tais situação e chegue 
a desencadear algo ainda mais desumano e expressa sua tristeza diante do 
acontecimento e que não tem conhecimento sobre como está a situação da criança, 
finaliza com o agradecimento. Vereador, George de Almeida Gomes, faz um 
agradecimento ao vereados Gláucio sobre o pedido atendido para a ce 333, onde 
estava necessitando. Em seguida abraça as palavras da colega Damiana, sobre o 
assunto delicado que foi abordado, onde deve unir forças e todos os órgãos 
competentes referente a essa área para que seja estudado essa situação e evitar, 
vereador, Gláucio fala sobre a lei 08/2017 que já existe no município onde dispõe 
sobre a definição e o desenvolvimento de políticas anti-bullying por instituições de 
ensino de educação infantil públicas ou privadas, para que os órgãos de ensino 
dentro da lei possa executar, prosseguindo Vereador, George menciona contribuição 
sobre o dia internacional do autismo e parabeniza a casa por ter aprovado o projeto 
sobre os fogos de artifícios, que atende as comunidades sensíveis a isso onde foi 
um pedido de muitos, finalizando agradece a todos. Em seguida o presidente, Pedro 
Filho faz uso da tribuna, agradece a todos e a Deus e dá início sua fala sobre um 
crítica que chegou até o mesmo, e comunica que sua autoridade de um presidente 
é atribuída igualmente aos demais, e para que não confundam os poderes, como o 
de um prefeito, pois são poderes inteiramente diferentes bem com sua autoridade, e 
dizer que não nomeia e exonera e sim o gestor, que tenta fazer o seu melhor, e que 
tem a satisfação de mostrar com clareza contas desta casa legislativa, caso alguém 
tenha dúvida, onde não existe nenhum cargo fantasma ou cargo na qual a pessoa 
não trabalha, foi criado no mandato a ouvidoria, onde tem como responsável a 
funcionara Larysse, que atende as queixas dos cidadãos que enviada, onde já foi 
enviado o oficio com as queixas para quem é de direito o Senhor Prefeito Antônio 
Bernardo. Prosseguindo fala sobre seus feitos e anos de mandato, fala sobre projeto 
de lei onde diferenciou o funcionário efetivo para o contratado, o que se poderia fazer 
para não prejudicar ninguém, presidente do sindicado fala sobre as reuniões que 
tiveram sobre o assuntos na qual não poderia passar do valor da folha e ser igual 
para todos, presidente fala do ocorrido com jovem que agredida na escola e que já 
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foi conduzida a delegacia e ao conselho tutelar, e que já foi feito os procedimentos. 
Não havendo mais oradores, o senhor Presidente Vereador, Pedro Santana de 
Almeida Filho, comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 10/04/2023, 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu George de Almeida 
Gomes, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 03 dias do mês de abril do ano de 2023. 
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